
Les problèmes de la semaine : 
 

LE PROBLÈME DU JOUR (LUNDI 15 JUIN) : 
C’est l’anniversaire de Paul. Aujourd’hui, il a 8 ans. En allant à l’école située 
à 300 m de sa maison, il voit un jouet marqué 39€ dans la vitrine du 
marchand de jouets. Paul se demande si avec le billet de 25 € qu’il a déjà 
reçu de son père et les 20 € que lui a promis son oncle, il pourra s’acheter 
le jouet. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 

 
LE PROBLÈME DU JOUR (MARDI 16 JUIN) : 

 
Maman va chez le boucher. Elle a dans son porte-monnaie : un billet 

de 20 €, un billet de 5 €, deux pièces de 2 €, trois pièces de 1 €. 
Elle achète 3 steaks. Le prix d’un steak est de 8 €. Combien d’argent 
lui reste-t-il après avoir payé ? 
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